A SITRAK

2.2.2.

03 Camocsan SITRAK C7H 8x4

ZZ3316V306ME V=22m3 i=5.26

OCHOBHbIe faHHblIe*

O6bem ky3oBa 22 m3
CHapsixeHHas macca, Kr 18 500
[py3onogbeMHOCTb, KT 31 500*
lMonHas macca, Kr po 50 000*
=  Harpyska Ha nepegHue ocu, Kr 19 000**
= Harpyska Ha 3aaHI0t TENexKy, K 32 000*

Oeuratens MC13.48-50 (nuuex3us MAN D26)

Hopma TokcuyHocT EBPO V

KabuHa

= C7H-F ¢ 1 cnanbHbiM MecToM (nuueH3ns MAN)

= MouwHocTb 480 n.c. = OnekTpUyECcKUin HacoC NoagbEMA KabuHbl
= KpyTawmit momenT 2300 Hm npun 1050...1400 muH ! = [IpyxuHHas nogsecka kabuHbl ¢ amopTu3aTopamu
= Kpywns-koHTpOnb = OneKTPOCTEKONOABEMHUKI DOKOBbIX ABEPE
= MotopHbIi Topmo3 (EVB) = KoHguumoHep
= TonnusHas cuctema Bosch Common Rail = MexaHuyeckuii oK Ha KpblLLe
TpaHcmucens = Marnutona MP5. CeHcopHblit akpaH 6,2 atoiima. USB.
= KonecHasi chopmyna 8X4 Bluetooth. Bugeokamepbl Ha 4 CTOpOHbI
»  Kopobka nepenay MexaHudeckast ZF 165253170 = KomdopTHOE cugeHbe BOAUTENS C MHEBMOMOLBECKON U
16+2 nepefaum NOAOrpeBoOM
=  Petappgep «3VMHWIA» NakeT
»  Bepgywwme mocTbl nnavetapHble (niueHsns MAN) = AkkymynsTopsl 2x240 Ay
= [lep.OTHOLIEHME rMaBHON Nepedaym i=5,26 = TonnueHbIi unbTp TMNa Fleetguard ¢
»  BrioknpoBKa MEX0CEBOT0 1 MEXKONECHBIX 3NEKTPOHACOCOM W MOLOrPEBOM
AnddepeHLmanos = ABTOHOMHbIW OTONUTENb KabuHb! 4 KBT
LWacecu = [lpeanyckoBoii nogorpesatenb ot 9 kBT
= [logBecka nepeaHss - napabonunyeckue peccopbl 2x9,5 T Kysos
*  [loaBecka 3aaHss - TpaneLmeBraHbIe Peccopbl 2x16 T. *  (Obbem 22 M3
= Crabunusatopbl nonepeyHoi yctonumsoctu 1 v 4 ocu = Oborpes Ky30Ba BbIXIOMHbIMW ra3amu
= TonnueHbIi 6ak anoMuHuessit 400 1. = Pasmep kysosa 6100*2300*1650mm
=  PyneBoe ynpaenexue Bosch = Kosbipek Hag 1/3 kabuHbl
= Pama noxepoHbl 300MM, TONLMHA 8MM C ycunuTenem =  Marepuan kysosa cranb K450, non 7mm, 6opta 6mMm
8 MM B 3aaHeit YacTu = [ugpoobopynosaHue HYVA
= OnekTpOHHasi cucTeMa KypcoBoil ycToitumsoct ESC * Kpennetue 3anacHoro Koneca ¢ nebepakoit noAbEMa Ha
= DOnekTpoHHast TopmosHas cuctema EBS WABCO nepeaHeil CTeHKe Ky3osa
»  bapabaHHble TOpMO3a = ABTOMAaTM4ECKMe 3aMKku 3apHero bopTa, nectHuua
»  Llvnbl 315/80R22,5
= CranbHoit Gamnep 13 3-x YacTent * 306paxeHusi, Macchl U pasMepbl MOTYT OTAMYaTLCS B
= 3awura paguaropa [1IBC 3aBMCUMOCTU OT (haKTU4ECKON KOMMIEKTALMM aBTOMOOUNS K
BHECEHHbIM 3aBOA0M-M3rOTOBUTENEM U3MEHEHNI
** TeXHUYECKN BO3MOXHAS
*** onums, ycTaHaBNMBAETCA 3a AOMONHUTENbHYIO NnaTy
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